4o Awoyoviopa

O<nota TVTOV
I'pant@Vv TpoaymYIK®OV EETAGEOV TEPLOOOV
Maiov - lovviov

MaOnpotika I'” T'vpvaciov

A. Osompio

1.’Ecto onueio M(x,y) og opBoxavovikd cOGTna cLVTETAYIEVOY OXY, d0pPOPETIKO
a6 v apyn O Tov a&ovov. Iog opilovtar ol tpry@vopetpikoi apBuol tng
yoviag & =xOM ;

2. Kataokevalovtag KaTdAANnAo oyfiLo, Vo VITOAOYIGTE TOVG TPLYMVOUETPIKOVG aptOpote g yoviag 0°.

3. [Noteg Gyécelc GUVIEOLV TOVG TPIYMVOUETPIKOVG aPLOUOVE dVO TOPATATPOUATIKDY
YOVIDV;

B. Ocopia

1. Tr ovopdletot TavtodTNTO,
. . . 3 . ;
2. Na ypayete 1o avamoypo g tontdmog (a+B) Kat 6T cuvEgelo Vol T0 amodsitete.

3. Na yapaktnpicete 11 TPOTAGELS TOL 0KOAOVOOVV, YPAPOVTUC 6TO TETPASLO GOGC
mv €voeltn Xwoto 1 AdBog dimia 6To YPAUUE TOV aVTIGTOWEL 68 KAbE TpdTao.

o) (x=y) =x*=2x(-y)+(-y)’
B) (—o+B)* =a? —20B +p?

) (50+4)" =250 +16

d) (3x—y)2 =3x*-2:3x-y+y’

1n Aoxknon

Aiveton n e&icwon X(5X —13) =—6 kot pua oeia yovia @ . Av yvopilovue 6Tt To Nu givor pila g
e&lowon|g, tote:

a) Na Avoete v e€icmon.

3
P) Na dci&ete 6TL NUO = 5
v) Na Bpeite Toug GALOVG TPIY®VOLETPIKODE 0ptBUoVg TG YoViag o.

21 Acknon

Atveton 1cookerég tpiyovo ABI pe AB= Al .Z11g
npoektaoelc ¢ Bl mpog ta B kot I' Osmpovue onueio A
kot E avtictoyya této10, ®ote BA=ABkxat E=Al".
‘Eoto K kot A or tpoforég tov A kot E otig AB kot AT
ovTioTOYOL.
a) No deilete 611 10 Tpiywvo AAE eivan

100OKEAEG.
P) No dei&ete 6t ta A, E wooanéyovv and 11g AB

kal Al avtiotouyo.
v) Na dciéete 011 BA=TK.




31 Acknon

y(y-3)+y* -9 x° —2x% + X
kot B=———— .
2y+3 x-1
a) Na Bpeite Tig TIHEG TV HETAPANT®V Y1 TiG omoieg opiloviat ol Tapactdcels A kot B.
B) Kéavovtag amhomomoeg, vo deiéete 61t A=y —3 kot B=x"—X .

Aivovtal o1 TopacTdcels A =

) Na Bpeite T1¢ Tipég TV X, Y Y10 1g omoieg B+ A=x* koauw B+3A=x* -4 .

A6 T1g 600 Oepics va oavVTIGETE 6€ pio Kot amd TIS TPEIS AOKNGES VO ATOUVTIOETE G V0.

21télog Miyomioyiov



AvVGEL

A. Ozsompio

1.’Ecte p n andotacn tov M and v apyn O tov aovov. Eival p = a[xz +y°.

. M . M
S — TETAYUEVT] TOV _ Z, OV = TETUNHEVT] TOL _X
amoctacn too M and to O p amoctacn too M ané to O p

- tTetaypuEvn tooM  y
TeTunuévVn Too M x

2. ®ewpovpe to onueio M(1, 0) tov nuid&ova OX, gival XCSM =0° @ 4
Kot p=OM =+/1* + 0% =1.
0 x 1
Omnote uo° :X=_=0, cuv0® =====1,
p 1 p 1
. y_0 :
S(PO :;:IZO, X : M0 X

3. Ot TopamANp®UOTIKEG YOVIEG EXOVV TO 1010 NIITOVO KOl AVTIOETOVE TOVG AAAOVS TPLYMVOUETPIKOVS
ap1OpovG.

nu(180 — 0)) =NUO oLV (180' - co) =—CLV® €Q (180" - oo) =—€Q®

B. Ocopia

1. Tavtotra Aéyetar kaOe 16oTNTA TOL TEPEYEL PETAPANTEG Kot 0AnOeVEL Yo OXES TIG TWEG TV HETAPANTOV
™mg.

2. (0 +B) =0 +30%B +30p? + B
Amddeidn: (oc+[3)3:(a+[3)(a+[3)2=(0t+[3)(0c2+ 203 + BZ) =

o’ + 20°B + af’ +a’B+20p% + B> =a’ + 30°B + 3ap? +p°

3.0)A B YA A

1In Aoknon

@) X(5x—13)=—6<>5x*-13x+6=0.
H e&icmon eivar 20v Pabpov pe a=5, =-10, y=21.
"Exet Stakpivovca A =P —4afy = (—13)2 -4-5-6=169-120=49 xo pileg
(-13)+49 1347 20 ~(-13)-\49 13-7 6 3
2-5 10 10 2-5 10 10 5

1

2 kot X, =




B) Enedn n pia pi€a g e&lomong etvor o nuo kot 1 yovio o gtvor o&gla, 1oydetl 0Tt

3
0 <npo < 1. Entopévog nuo = 5

2
) Zm tovtdémTa Nule+ocvuvio =1 aviikaficTovpus Nuo =g KOl EYOVLLE: (gj +onw’o=17q

9 2 .2 9 16 , 4
—+owo=11Mowo=l-—=— épa covo==—.
25 25 25 5

Onwg, apod 1 yovia o eivor o&eia , 1oyvel 61t cuve >0 dpa cvuve = 3

Eniong, epo = Mo _

OoLV®

3
R

gl Mo w

21 Acknon

a) Ta tpiyova AAB ka1 ATE éyovv:

- AB=AT",

- BA=TE «xa A

- ABA=ATE OG TOPOTANPOUOTIKEG TOV GOV YOVIDV 7 3
B,T" tov 1600Kel0VG Tpry®dvov ABIT : \

Abdyw tov kprnpiov II'TI ta tpiywva sivon ica, omdTe

&xovv kau AA = AE , emopéveg 1o tpiyovo AAE eivan J S,

1G0GKELEG.

B) Apxel AK=TA.
Ta opBoydvia tpiyova ABK ka1 FEA €xovv:
- BA=TE xm

- ABK=El'A OG KATOKOPLPNV TOV {00V YOVIDV TOV 1606KEAOVG Tptydvov ABT'.
Apa ta tpiyova ABK kot 'EA givan ica, ondte €govv kot AK =T'A.

v) Ta tpiyova BKI" kar BI'A éyovv:
- ) mievpd BT koivn
- KBI'=AIB TOPOUTANPOUOTIKEG TOV 0OV YOVIDV TOL 1606KEAOVG Tprydvov ABT

A A
- BK=TA egneion ABK=TEA .
Adyo tov kpumpiov II'TI ta tpiyova eivor ica, ondte xovv kot BA=TK

3n Aoknon

3
o) o va opiCetor  mopdotaon A npémer 2y +3#0 1 2y#-3 1 y# -

INo va opiletar  mopdotaon B mpémel X —1#0 7 x =1

B) A= y(y—=3)+y* -9 y(y-3)+(y-3)(y+3) (y-3)(y+y+3) (¥-3)(2y+3) 3
B 2y +3 B 2y +3 B 2y+3 B 2y+3 -y

z
B=X3_2X2+X:X(XZ_2X+1):X(X_1) oy

x—1 x—1 x=1




) B+A=x* 7 )(Z/—X+y—3=)(2/ ny=x+3 (1) Ko
B+3A=x*-4 1 x* —x+3(y-3)=x¥ —4 ff —x+3y—-9=—4 1 —x+3y=5(2)
Ad 10 stomo Ty (1),(2) éovue: {y=x+3 i {yZHB i {y=x+3 i
—Xx+3y=5 " |-x+3(x+3)=5 ' |-x+3x+9=5

y=Xx+3 | |[y=Xx+3  |[y=-2+3=1
2x=5-9 1 |2x=—4 " |x=-2



